

迎宾路小学小记者站专版

属于我们的年度盛典

本报小记者(迎宾路小学5年级14班) 杨雅晴

近日,我们迎宾路小学晚报小记者欢聚一堂,举行了一场盛大的小记者年度颁奖典礼暨纳新仪式。

这次活动主要是表彰我们学校2023年的优秀晚报小记者,同时也为2024年的“新”小记者授牌。

颁奖环节,身为“老”小记者的我,非常荣幸地获得了“金奖小记者”荣誉称号。站在领奖台上,接过刘校长颁发的奖状和奖品的那一刻,我按捺不住内心的激动。

回想过去一年的小记者生活,我们参观西柏坡红色教育基地、走进气象局、观看画展等,丰富的活动让我开

阔了视野,增长了知识,写作能力也得到了提升。这个荣誉称号是对我努力和付出的回报,当然这离不开老师和家人对我的支持和鼓励。

活动现场,我们见证了新晋小记者接过接力棒,认真聆听了大记者讲解的有关新闻采访知识。

很快,活动接近了尾声。看着手里沉甸甸的奖励,我在心里为自己加油:新的一年,新的开始,我将认真对待每一次活动、每一次锻炼,用眼睛细心观察,用笔认真记录,做一名名副其实的“金奖小记者”。

(指导老师:仇金双)

校长寄语



“健康第一,快乐成长,为学生幸福童年负责”是我们的办学理念,“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园,尊重规律、尊重个体差异,让爱充盈校园,愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——迎宾路小学校长
刘瑞梅

那一刻,我很骄傲

本报小记者(迎宾路小学5年级2班) 冯子琦

近日,我们迎宾路小学晚报小记者欢聚一堂,隆重举行2023年度晚报小记者颁奖典礼暨纳新仪式。

“10、9、8、7……”颁奖盛典进入了倒计时,我心中无比激动。

第一个环节是颁奖。我们都目不转睛地看着大屏幕。当一个个小记者的名字和相应的荣誉在大屏幕上出现时,现场响起了小小的欢呼声。

突然,小主持人念到了我的名字。我将头微微抬起,确定真的是自己时,特别欣喜。

看着大家朝我看过来的目光,我将背挺直了一些,那一刻,我很骄傲。

接下来是幸运抽奖环节,大屏幕上快速闪现了许多同学的名字和其发表的作品名称,我也在其中发现了自己的名字……随着小主持人开始倒计时,我们都屏气凝神,看着大屏幕。随着小主持人一声“停”,一名又一名幸运小记者产生……

颁奖典礼虽然结束了,但是我的心情久久不能平静,获奖的感觉真好。

(指导老师:郑桂霞)



戴上小记者胸牌,责任感油然而生

星星点灯

我成就感满满

“银奖小记者获得者:杨煜、王建翔……请上台领奖。”小主持人的声音在会场响起。

听到自己的名字,我很是欣喜,我激动的心情都无法用语言来形容。

我走上领奖台,手捧荣誉证书,听着台下同学热烈的掌声,成就感满满……这是对我去年付出的肯定。

此外,我还在小记者征文大赛中获得了一等奖呢。

2024年,我要更加努力。
本报小记者(迎宾路小学5年级14班) 杨煜

难忘的颁奖盛典

本报小记者(迎宾路小学3年级5班) 高雅然

前不久,我参加了我们学校晚报小记者年度颁奖典礼暨纳新仪式。

气温还是有些低的,但喜悦、激动的心情已经让我们把寒冷抛在了脑后。

第一个环节是颁奖。奖项是按照铜奖、银奖、金奖的顺序颁发的。看着一个个大哥哥、大姐姐上台领奖,我内心是无比

高兴和期待——为他们经过自己的努力而获得表彰而高兴,也期待将来我也能像他们一样赢得赞誉。

这是一次难忘的颁奖典礼,让我明白了努力付出的重要,同时,我对自己的未来也充满了期待。我相信,只要自己不断努力,就一定会收获荣誉。

争取写出更好的文章

本报小记者(迎宾路小学4年级8班) 高秋实

近日,我们迎宾路小学晚报小记者欢聚一堂,举行2023年度晚报小记者颁奖典礼暨纳新仪式。

活动中,学校对表现优秀的小记者进行了表彰,并颁发奖状,鼓励小记者们积极进取,将每一次小记者活动记录得生动有趣,让读者如身临其境。

我荣获“铜奖小记者”称号。我感受到自己的写作水平在一次次活动中迈上了新台阶,同时开阔了眼界,增长了知识。新的一年,我会更加努力,时刻保持敏锐的观察力和洞察力,争取写出更好的文章。

激动人心的抽奖时间到了。我怀里好像揣着只小兔子,紧张地看着大屏幕。主持人一声令下,大转盘飞速运转,随之一名名幸运小记者产生……

大记者还为我们讲解了什么是新闻,怎么写新闻稿等。我们都聚精会神地听着。

在以后的小记者活动中,我会一次次突破自我、超越自我,争取让“金奖宝宝”飞进我的怀抱。

(指导老师:赵艳)

难忘的“会议”

本报小记者(迎宾路小学3年级9班) 张孟九

前不久,我们迎宾路小学晚报小记者欢聚一堂,举行2023年度晚报小记者颁奖典礼暨纳新仪式。

让我印象深刻的是抽奖环节。2023年度在《沧州晚报》小记者专刊发表过文章的小记者,都有机会成为幸运小记者,上台抽奖。

这时,大屏幕上出现了一个大转盘。只听主持人大喊一声:“开始!”随之,一个个小记者名字及其发表的作品名称在大屏幕上滚过。一分钟后,主持人再次大喊:“跟我倒数10个数,好

不好?”我们异口同声,“10、9、8……3、2、1!”

“停!”随着主持人的声音,激动人心的时刻到了——一名幸运小记者诞生……在大家热烈的掌声中,幸运小记者们上台抽奖。我也很想得到这份荣誉,所以,今年我要努力投稿。

获得金奖的小姐姐发言时说,她加入晚报小记者是为了开阔眼界,提高写作能力。这和我成为晚报小记者的目的不谋而合,我要向小姐姐学习,做更好的自己。

(指导老师:齐雪芹)

争取也站上领奖台

这是我最高兴的一天。我们迎宾路小学2023年度晚报小记者颁奖典礼暨纳新仪式开始啦。小主持人神采奕奕地走上台,紧接着获奖的老师同学陆续上台领奖,台下不时爆发出阵阵雷鸣般的掌声。

看到此情此景,我羡慕极了。我一定好好努力,争取写出优秀的作品,未来也站到领奖台上。

在这次颁奖盛典中,我收获很多。今后,我一定好好努力,当一名优秀的小记者。

本报小记者(迎宾路小学3年级4班) 代芮萱

扣人心弦的时刻

本报小记者(迎宾路小学5年级14班) 张靖浚

近日,我们迎宾路小学晚报小记者欢聚一堂,举行了2023年度晚报小记者颁奖典礼暨纳新仪式。

听主持人介绍说活动中穿插有3次幸运抽奖时,我激动极了,希望自己能成为一名幸运小记者。

颁发完银奖后,我们迎来了第一次幸运抽奖。望着大屏幕上飞速滚动的名字,我心里充满了期待。

“停。”只听小主持人一声令下,我看向大屏幕,上面赫然写着王嘉悦。哇,真为我的好朋友高兴……6名幸运小记者都产生了,我开始期

待第二次抽奖。第二次抽奖开始了。幸运小记者依次产生,我为他们高兴,同时也有些失落——自己又没有被抽中。

很快到了第三次抽奖环节。望着屏幕上滚动的名字,我的心提到了嗓子眼儿。随着主持人一声“停”,我看向大屏幕,顿时心里空落落的……

尽管没能成为幸运小记者,但是我获得了“优秀小记者”称号。2024年,我会继续努力,向“金奖小记者”努力。(指导老师:仇金双)



我们是光荣的小记者

本版摄影 聂影